



Житель г. Орла подозревается в совершении преступления в отношении несовершеннолетнего подростка



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, 19-летний местный житель, находясь возле магазина «Пятерочка», расположенного в Северном районе г. Орла, с угрозой применения насилия открыто похитил у 15-летнего подростка куртку, причинив потерпевшему имущественный вред на сумму более 3 тысяч рублей. Подозреваемый под тяжестью улик полностью сознался в содеянном, изложил обстоятельства совершенного преступного деяния.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

За ходом расследования установлен личный контроль руководителя следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1258557>